Na podstawie tych

awiono wyniki pewnego sondazu.
a) Jaki jest procento

b) Jaki jest procent
werow?

¢) Ile razy mniej rov

d) Ile procent rower
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Na podstawie tych danych odpowiedz na pytania.

a) Jaki jest procentowy udzial Chin w produkcji rowerow?

b) Jaki jest procentowy udzial wymienionych krajow europejskich w produkcji ro-
werow?

¢) lle razy mniej roweréw produkuje si¢ w Niemczech niz w Chinach?

d) Ile procent roweréw produkuje si¢ w Indiach i Chinach tacznie?

Na diagramie prostokatnym przedstawiono, w jaki sposOb uczniowie szkoly

podstawowej spedza $wigta Bozego Narodzenia. Oblicz, ilu ucznidéw spedzi

Swieta w miejscu zamieszkania, ilu wyjedzie za granicg, a ilu wyjedzie na od-

poczynek w gory, jesli uczniow, ktorzy odpowiedzieli ,,Nie wiem”, byto 30.
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W 2010 roku zebrano na $wiecie 70 mln ton jablek. Diagram prostokatny ilu-

struje udzial poszczeg6lnych krajow w tych zbiorach.

{ |
T Tepwl |
3,7%
47,4% 3,1%
5 70,
Chiny Bl USA Turcja Wiochy Polska Pozostale kraje

Zrédlo: J. Kadziotka, K. Kocimowski, E. Wolonciej, Swiat w liczbach 2013, WSIP, Warszawa 2013

[le milionéw ton jablek zebrano:

a) w pozostalych krajach,

b) w Polsce,

¢) w Chinach?

Zapisz numer obuwia kazdego ucznia z twojej klasy. Narysuj diagram stupko-

wy poziomy prezentujacy te dane.

Zapisz liczbe rodzenstwa kazdego ucznia twojej klasy. Narysuj diagram stup-

kowy poziomy prezentujacy te dane.

Z dowolnego tekstu wybierz 20 zdan. Policz wyrazy w zdaniach, a nastepnie
policz litery w kazdym z wyrazow. Narysuj diagram stupkowy ilustrujacy liczbe
wyrazow o danej dlugosci (o danej liczbie liter). Otrzymane wyniki poroOwnaj
z wynikami kolezanek i kolegow i odpowiedz, jakiej dtugosci wy razOw jest naj-

wiecej (najmniej) w jezyku polskim.



